

Послуги зі страхування майна (гідрометеорологічний буй)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Перелік майна:

№ п/п	Найменування майна	Ідентифікаційний номер	Кількість, шт.	Рік випуску	Вага, кг.	Місце знаходження
1.	Гідрометеорологічний буй SEAWATCH Midi-185	SWMidi-060	1	2015	620	Україна, підходи до порту Одеса, приблизно 1,7 км від берега: 46°29,1' N, 30°47,1' E

Місце страхування (місцезнаходження майна): Україна, підходи до порту Одеса, приблизно 1,7 км. від берега: 46°29,1' N, 30°47,1' E.

Загальна страхова сума – 6245891,56 грн. (шість мільйонів двісті сорок п'ять тисяч вісімсот дев'яносто одна грн. 56 коп.)

Період страхування: **по 30 листопада 2022 р. включно.**

Розмір франшизи – 2 %.

Визначення страхових ризиків:

Страховий ризик – подія, на випадок якої проводиться страхування, і яка має ознаки ймовірності та випадковості настання. Страховик відшкодовує збиток, заподіяний майновим інтересам Страхувальника в результаті знищення, втрати або пошкодження Застрахованого майна внаслідок ризиків:

Стихійні явища: Шторм (ураган, буря), Шквал, Тайфун, Смерч, торнадо, Град.

Під «Штормом (ураганом, бурею)» розуміється вітер із середньою швидкістю більше 17,2 м/с або 62 км/год (силою 8 балів та більше за шкалою Бофорта).

Під «Шквалом» розуміється раптове різке посилення вітру на 8 м/с і більше. Швидкість вітру перевищує 10 м/с. Шквал може супроводжуватися зливою та грозою, градом або пиловою бурею.

Під «Тайфуном» розуміється атмосферні тропічні вихрі діаметром 300-400 км. Швидкість вітру досягає 400 км/год.

Під «Смерчем, торнадо» розуміється атмосферне явище, що є стрімким воронкоподібним вихором заввишки до 1,5 км, який витягується від купчасто-дощової хмари до поверхні води або землі. Швидкість руху повітря в середині смерчу досягає 200 м/с.

«Град» - атмосферні опади у вигляді сферичних шматочків льоду.

Під збитком, заподіяним цими ризиками, розуміють збиток Застрахованому майну, викликаний: безпосередньою механічною дією швидкісного напору вітру; та/або прямим зіткненням з об'єктами, що переносяться вітром; та/або механічним впливом на Застраховане майно шматочків льоду.

Збитки, спричинені градом, що триває безперервно або з перервами протягом 24-х годин, розглядаються як один страховий випадок.

Будь-яке із перелічених вище стихійних явищ повинно бути підтверджено довідкою Державної служби України з надзвичайних ситуацій (надалі по тексту ДСНС України).

Протиправні дії третіх осіб – знищення (втрата), пошкодження (псування) застрахованого майна виключно внаслідок:

- Крадіжки;
- Вандалізму.

Протиправні дії третіх осіб вважаються такими, що відбулись, тільки в тому випадку, якщо за фактом такої події розпочато кримінальне провадження та прийняте відповідне рішення компетентним органом.

Інші ризики зовнішнього впливу, а саме: Механічні пошкодження (при навалі суден, інших плавзасобів або плаваючих об'єктів). Страховик відшкодовує збитки спричинені внаслідок настання застрахованих ризиків, в результаті прямого непередбачуваного впливу на майно ззовні.

Майно підлягає страхуванню на умовах Закону України «Про страхування» від 07.03.1996 №85/96-ВР.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі визначається виходячи з обсягу та специфіки послуг, що будуть надані під час страхування майна (гідрометеорологічного буя). Очікувана вартість закупівлі послуг зі страхування майна (гідрометеорологічний буй) визначена згідно Закону України «Про страхування» від 07.03.1996 №85/96-ВР на підставі моніторингу цін страхових послуг в Одеському регіоні, а саме:

1. Тариф по добровільному страхуванню майна на визначений період - не перевищує 0,6 % від загальної страхової суми;

2. Тариф по добровільному страхуванню від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ на визначений період - не перевищує 0,6 % від загальної страхової суми.

Загальний тариф не перевищує 1,2% від загальної страхової суми, що складатиме не більше 75000,00 грн. страхової премії Страховика.